

做T，大概意思就是每天都可以买卖，并且可以利用股票的波动降低持股成本。

甚至于有人会说，股市不需要太贪心，每天赚取1%的收益即可，这样复利下来，一年差不多可以赚取26倍，听起来是不是很心动？

所以很多人才不亦乐乎的喜欢每天操作，不断的买来卖去，总是觉得自己可以一年就实现财富自由。

说实话，任何人进入金融市场都会有这样的想法，包括我自己也是这样的想法，总是恨不得自己买的股票天天涨停，这样一个月就可以翻几倍了，然后再找下一只翻倍的股票，这样一年就可以实现财富自由了，想想都挺美的。

不过，这种事吧，也就是想的美而已。



事实是，可能赚了10%，但是却亏损了20%，大家肯定都有这样的经历，股市，赚钱容易，亏钱似乎更容易。

所以，很多人会想很多办法，要么就是想着怎样控制回撤，毕竟如果没有回撤的话

，那么不就不存在亏损一说了么？

所以很多人都会有止损原则，包括我自己之前也觉得止损是最重要的原则，没有之一。

还有人喜欢不停的换股票，这只涨完了换另外一只下跌的股票，跌完了就涨不是么？

我之前就是这样的想法，总是喜欢频繁换股票，总觉得涨完了就跌，跌完了就涨，只要把握节奏，无缝对接，不就可以一直复利赚钱么？

其实这些想法都是有问题的，

第一，
回撤是避免不了的，也就是说股票的下跌或者上涨是必然存在的客观规律，一旦避开下跌，可能也避开了随之而来的上涨，这也是为什么很多人止损之后，结果反而股票蹭蹭上涨。

第二，跌完了就涨，涨完了就跌，这个逻辑没有问题，但是跌到哪里涨？涨到什么时候跌？因此涨跌不是最重要的，在涨跌结束那一瞬间买卖的时机才是最重要的。

如果能把握住涨跌的切换时机，那么做T的成功率就可以大大的增加了。

先聊一聊做T的几种基本形态。

第一：高开低走

这种很简单，高开卖出，低走接回，关键是对于高开低走的判断不能错误。

如果把高开低走错误判断成高开高走的话，自然就是错失一次最佳的做T的时机了，毕竟盘中的变化是一瞬间的，高开之后低走的话，很大概率，股票不会再涨回到之前的价格了。

第二：低开高走

这种就需要在低开的时候赶紧买入，等高走的时候卖出，这样才能顺利做T，如果

因为机动资金的话，这种好机会就白白错过了。

第三：平开高走

一般情况来说的话，如果平开的话，其实高走的概率是比较高的，但是也有可能大盘走势不好，即使是平开，可能高走不了多远，就会被大盘泥沙俱下的行情一起拉下，这半个月基本上我没太遇到平开高走的情况，所以这种走势我没有太多的经验。

以上是三种比较基本的，而且也是比较好做T的形态。



事实上，股票的分类形

态远远不止这三种，还有另外三种：高开高走，低开低走，平开低走。

也就说说，六种运动形态，比较容易做的是三种，另外三种，基本上开盘就是最高价，只要方向确认对，开盘的时候卖出，等低价的时候接回，也可以成功做T，降低成本。但是这三种的形态一般人可能不能准确判断，更何况还要结合大盘的走势，毕竟大盘极度恶劣的情况之下，任何的低开可能都会直接变成低走，都没有高走的机会。

做T最重要的并不是时机的判断，而是股票分类形态的判断，如果把低开低走判断成低开高走的话，或者高开高走判断成高开低走的话很可能会做成反T，这个也是比较常见的情况。

至于怎么提高做T成功率，我个人是一分线看图，从图形中寻找做T的时机，也就是涨完了就跌，跌完了就涨，重点在于对禅师的走势终完美的理解。

也就是说，一只股票，每天都有股价的波动，当天上涨破当天的前高，即使说明这只股票多方比较强势，但是已经破新高了，涨势完美了，一旦有大阴线的出现，很可能空方就要发起进攻，此时就是最好的卖出时机，等待空方进攻到低价，再接回。

有一个重点在于，走势是具有延续性的，涨跌是完美出现的，如果只有涨，没有跌的话，那么只是说明这只股票的下跌时机没有到，并不代表这只股票不会下跌。

股票，一定是跌完美了就涨，涨完美了就跌，盘整很大程度还是延续之前的行情，因为走势不完美的话，短暂的盘整只是中途休息，并不代表走势反转，这一点需要大家自己在结合市场走势的时候领悟。

需要注意两个重点：一、如果打算做T的话，仓位控制就更需要极度合理化，而且我个人做T期间是没有止损原则的，所有的止损都是通过仓位管理来调动的，也就是说只要股票有波动，哪怕是低开低走的形态，开盘卖出，等跌出低价的时候接回，依然可以做T降低成本，只是难度比较大。

二、做T更大的风险在于卖飞股票，如果不慎做反T了反而没关系，毕竟只要后续股票继续上涨，只是提高了持股成本，相比较于后续的股票上涨，这些不需要太在意，但是如果方向判断错误，明明是上涨的，判断成下跌的话，那么卖飞股票才是最让人痛心的事情。

也因此，半个月做T的经历让我明白，除非是极端恶劣的下跌行情，不得已为之，

或者比较明显的大机会，一般其实也不需要通过做T来赚钱，有这种做T的水平，找找上涨的股票应该不是难事，还是寻找其他上涨幅度更大的股票可能都比每天盯着一只股票做T赚钱。